

В ноябре Дом молодежи Василеостровского района организует новую Нетворкинг-программу для волонтеров «Иду с добром». Время и место проведения: с 16.00 до 20.00 с 10 по 12 ноября в Голубом зале ДМВО, в дневное время – в виде волонтерской практики на территории Василеостровского района.

В стартовом мит-апе по 7 актуальным направлениям волонтерства примут участие не только добровольцы, но и ведущих эксперты-практики, руководители успешных волонтерских проектов в сфере добровольчества, представители социальных партнеров волонтерского центра в сфере социальной защиты, образования, экологии, культуры. Добровольцы поучаствуют в проектных семинарах по направлениям добровольчества по технологии Open Space, тренингах и мастер-классах по событийному менеджменту и игротехнике, освоят подход игрофикации в подготовке и организации событий и мероприятий, научатся использовать игры в ежедневной работе волонтерских отрядов и молодежных объединений. Особое внимание будет уделено новым направлениям работы: Волонтеры гостеприимства, Волонтеры культуры, Волонтеры экологии, Волонтеры мира (международное волонтерство). Программа тренинга включает 3 дня обучения и практики. Тренингую программу ведет Владимир Денисов, директор консалтингового агентства Denisoff.biz, социальный технолог, автор игротехнических программ, член Всероссийской Ассоциации по играм в образовании, сертифицированный тренер Всемирной Организации Скаутского Движения (Женева). Опыт проведения тренингов более 10 лет. География: Нидерланды, Германия, Польша, Сербия, Россия, Ю.Корея.

Волонтеры разработают не менее 10 добровольческих проектных решений и систему мотивации и вовлечения добровольцев для их реализации. Также на мероприятии будет презентована новый бренд-бук Волонтерского центра, направленный на популяризацию добровольческого движения в молодежной среде. Для всех желающих будет организован просмотр ставшего культовым в добровольческой среде фильма «Я – волонтер» «#ЯВолонтер. Истории неравнодушных».

Предварительная регистрация на DOBRO.RU

Мероприятие	Дата, время
Мит-ап по 7 актуальным направлениям волонтерства с участием ведущих экспертов-практиков в различных сферах добровольчества. Презентация нового бренд-бука Волонтерского центра ДМВО.	10.11.2020 16.00 – 17.00
Проектная сессия по актуальным направлениям волонтерства по технологии Open Space. (в сфере культуры, экологии, благоустройства и городской среды, гостеприимства, сохранения исторической памяти, инклюзивного, социального, событийного, международного, медийного волонтерства).	17.00 – 19.00
Тренинг «Событийный менеджмент и игротехника, интерактивные формы взаимодействия волонтеров с целевыми аудиториями» Теория и кейсы использования игр. Типы игр и их применение. Решение наиболее распространенных кейсов из практики использования игр.	19.00 – 20.00
Онлайн – встреча с участниками направления «Международное волонтерство» («Волонтеры Мира»).	11.11.2020 14.00 – 15.20
Тренинг «Событийный менеджмент и игротехника, интерактивные формы взаимодействия волонтеров с целевыми аудиториями» Мастер-класс «Ролевые игры. Система координат». Практическое занятие «Разработка интерактивной мини-формы на примере взаимодействия волонтеров с туристами» («Волонтеры гостеприимства») Игропрактика и особенности целевой аудитории. Демо-фест интерактивных мини-форм туристического взаимодействия и обратная связь по их улучшению. Особенности работы с иностранными туристами.	16.00 – 20.00
Практическое занятие «Волонтерская экскурсия на языках мира» («Волонтеры Мира»). Мастер-класс «Разработка игровых стратегий для добровольческой деятельности». Проектная сессия по подготовке волонтерских проектов и событий.	12.11.2020 16.00 – 19.00
Презентация разработанных проектов и событий. Подведение итогов.	19.00 – 20.00
Просмотр фильма «Я – волонтер» «#ЯВолонтер. Истории неравнодушных»	19.30 – 21.00